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FIATALOK ÉS IFJÚSÁGI PROGRAM 

Programfejlesztık csúcstalálkozója 

Áprilisban a Houenns Odde Cserkészközpont 
(Dánia) adott helyet a program-szakvezetık és 
nemzeti programfejlesztık találkozójának. A 
rendkívül sőrő 4 nap alatt beszélgettünk a 
cserkészprogram tartalmáról, miértjérıl és 
hogyanjáról, a cserkészmódszer 7 elemérıl, 
programfejlesztésrıl és megvalósításról, a nemek 
közötti egyensúlyról és a minıségrıl. Kitértünk a 
jelenlegi nemzeti ifjúsági programok megújítására 
is. Azon kívül, hogy újdonságokat tudtunk meg az 
ifjúsági program különbözı területeirıl, ötleteinket 
és bevált gyakorlatainkat is kicseréltük, miközben 
különféle megközelítésekrıl vitáztunk. Beszéltünk 
még a cserkészszövetségek 2007 utáni 
célkitőzéseirıl is. A különféle mőhelyek és 
eredményeik megtekinthetık itt: 
www.communityzero.com/yp. 

 

Európai vízicserkész szeminárium 

Finnország volt a 8. európai vízicserkész 
szeminárium házigazdája. 

Többek között olyan témák kerültek elı, mint 
forrásteremtés, a regionális vízicserkész bizottságok 
támogatása, a vízicserkész centenárium 
megünneplése, nemzetközi dimenzió, vízimentés és 
bizonyítvány. A résztvevıknek arra is lehetıségük 
nyílt, hogy megosszák bevált gyakorlataikat, 
„körüljárják a problémát”, és bemutassák saját 
cserkészszövetségük kezdeményezéseit, mint 
például a Nawaka és az Armada 2007. 

A szeminárium végül elfogadott öt ajánlást, 
amelyeket a közeljövıben az Európai 
Cserkészbizottság elé terjesztenek. Az egyik 
következtetés a hálózatépítés fontosságát és a 
nemzeti cserkészszövetségek közötti dokumentum- 
és eszközcsere más módjait hangsúlyozta. 

 

2. vallásközi cserkész világszimpózium 

A 2. cserkész vallásközi világszimpózium helyszíne 
a Fo Guand Shan kolostor volt Kaoshiungban, 
Tajvan szigetén.  

„Együtt a harmóniáért és a békéért” – e jelmondat 
jegyében 15 országból 7 különbözı vallás 90 
képviselıje dolgozott együtt a jobb tudás és 
egymás megértésének elmélyítésén. 

A vallásról és fanatizmusról, a cserkészet igazságra, 
egyenlıségre és békére gyakorolt társadalmi 

hatásáról illetve a cserkészetrıl és a lelki fejlıdésrıl 
szóló vitaindító elıadások után a résztvevıknek 
lehetıségük volt, hogy kicseréljék tapasztalataikat, 
bevált gyakorlataikat és eszközeiket a 
cserkészetben történı jobb lelki fejlesztés 
érdekében. 

A találkozó által elfogadott ajánlások közül egy a 
cserkészmódszeren belüli spirituális fejlesztésen 
való munka támogatása érdekében a 
cserkészszövetségek és régiók közötti 
hálózatfejlesztésre vonatkozott, egy másik pedig a 
cserkészeten belüli vallásközi párbeszédre és 
vallásközi szertartásokra vonatkozó iránymutatások 
kialakítását sürgette. 

Számos európai cserkészszövetség is részt vett, a 
ifjúsági program munkacsoportot pedig Carla 
Simões képviselte. 

 

FELNİTTEK, AKIKRE SZÜKSÉGÜNK VAN 

Szeminárium az egész életen át tartó 
tanulásról 

2006. október 16–22-ig az egész életen át tartó 
tanulásról (Lifelong Learning, LLL) szerveznek 
szemináriumot Ljubljanában (Szlovénia). A 
szeminárium célja, hogy teret nyújtson a tudás és a 
tapasztalatokat megosztására, a legfrissebb 
fejlemények és lehetıségek megvitatására és 
támogassa a cserkészszövetségeket az egész életen 
át tartó tanulással kapcsolatos koncepciójuk 
kialakításában. 

A szemináriumra a szlovén egész életen át tartó 
tanulás hete alatt kerül sor, amelynek a szlovén 
cserkészszövetség 1998 óta partnere. Az egész 
életen át tartó tanulás hetérıl további információk 
található itt: http://llw.acs.si 

Rövidesen egy körlevélben küldünk további 
információkat és jelentkezési lapot. Addig is, ha 
szeretnél részt venni, írj Milutinnak: 
milutin@euro.scout.org 

 

Találkozó a Magyar Cserkészszövetséggel 

Craig Turpie, az Európai Cserkészbizottság 
magyarországi kapcsolattartója június 10-én 
találkozott az újonnan megválasztott országos 
elnökséggel. A találkozó lehetıséget nyújtott a 
szövetség stratégiai tervének kialakítása során elért 
haladás áttekintésére, és annak átgondolására, 
hogy a WOSM Európai Régiója a jövıben milyen 
egyénre szabott támogatást nyújthat a 
szövetségnek. 
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A 21. SZÁZAD SZERVEZETE 

Csatába fegyver nélkül – számolni számok 
nélkül? 
 
Hát igen, valójában valami ilyesmit próbálunk tenni, 
amikor a taglétszám csökkenésére anélkül 
reagálunk, hogy pontos statisztikáink lennének a 
tagságról.  
Annak érdekében, hogy az európai cserkészetben 
tapasztalt valódi létszámcsökkenésre választ 
adhassunk, pontos adatokkal kell rendelkeznünk a 
jelenlegi számokról. Ez a felismerés vezette az 
Európai Cserkészbizottságot, amikor úgy döntött, 
hogy – a tagdíjhoz kötıdı adatokon túl – javítja a 
tagságról szóló adatgyőjtést. Az adatgyőjtés fı 
célkitőzése, hogy pontosabban kiszámíthassuk a mi 
– vagyis európai cserkészetünk – korosztályonkénti 
piaci részesedését az európai fiatalok között. Ha 
többet szeretnél tudni, írj Katrinnak: 
ktauscher@worldnet.scout.org 

 

A CSERKÉSZET KÉPE 

2007 DVD 

A cserkészet 100. évfordulójának megünneplésére 
egy professzionális DVD készül, és jelenleg olyan 
cserkészeket keresnek, akik szerepelnének benne. 
Mindössze arra van szükség, hogy minden 
országban legyen két olyan raj vagy csapat, aki 
filmez egy kicsit, lehetıleg augusztus végéig. A 
cserkészeknek szükségük lesz egy kis 
videokamerára. Van-e a ti országotokban egy pár 
csapat, aki szívesen részt venne? Ha igen, akkor 
fontos szerepet játszhatnak a „Cserkészet 
centenáriuma” DVD-n, amelyet világszerte a 2007. 
évi ünnepségek részeként fognak bemutatni. Ha 
többet szeretnél tudni, lépj kapcsolatba Mike-kal: 
mwalker@euro.scout.org 

 

Dialogue 21 

A „Dialogue 21” (párbeszéd 21) olyan ifjúsági 
kampány, amelyet az Anna Lindh Európai-
Mediterrán Alapítvány indított a kultúrák közötti 
párbeszédért. Résztvevıket keresnek egy online 
fórumba. A kiválasztott 100 legjobb aktív résztvevı 
2006. október 14–17. között részt vehet egy 
mőhelyen Alexandriában (Egyiptom). Ezt a 100 
legjobb résztvevıt az alapítvány egyúttal 
megajándékozza a „kultúrák és vallások közötti 
párbeszéd ifjú hírnöke” címmel. A repülıjegyek és a 
szállás költségeit az Anna Lindh Európai-Mediterrán 
Alapítvány állja. Ha érdekel a részvétel és 
szeretnéd regisztrálni magad, akkor kattints ide: 
www.euromedalex.org/Dialogue21/EN/RegistrationForm.aspx 

Ha szeretnél többet tudni a kampányról, klikkelj 
ide: www.euromedalex.org/En/dialogue21.htm 

 

A MOZGALOM ÉLETE 

A cseh cserkészalapítvány 

Rögtön a prágai regionális konferencia után 
bejegyezték a Junák (a cseh cserkészszövetség) 
alapítványát a Cseh Köztársaságban. A cseh 
cserkészalapítvány és az Európai 
Cserkészalapítvány évekig nagyon jól 
együttmőködött a csehországi 
cserkésztevékenységek támogatásában. A 
cserkészalapítvány a jövıben is együtt kíván 
mőködni a cseh cserkészet támogatásáért. 

Több mint 200 „barátja” van az európai 
cserkészetnek 

Az Európai Cserkészalapítvány az „európai 
cserkészet barátai” nevezető programjában 
résztvevık száma immáron 200 „barát” fölé 
emelkedett, vagyis már több mint 200 ember van, 
aki elkötelezett a közép- és kelet-európai 
cserkészet iránt. Az évek során számos résztvevı 
szerzıdött egész életére „cserkészbarátnak”, amely 
nagyban segít, hogy az Európai Cserkészalapítvány 
által támogatott projektek jelentısebb forrásokhoz 
jussanak. 

Nézd meg az Európai Cserkészalapítvány oldalát a 
régió honlapján (http://www.scout.org/europe), 
hogy többet tudj meg a programról, és 
természetesen szeretettel látunk az európai 
cserkészet barátai között. 

 

KÖZELGİ JELENTKEZÉSI HATÁRIDİK 

• Önkéntes fórum (Antwerpen, Belgium) 
Határidı: 2006. július 15. 
 

• Generation Europe – Te is más vagy, te 
sem vagy más (Strasbourg, Franciaország) 
Határidı: 2006. augusztus 31. 
 

• „Kalandok földjei” nagykövetek (Prága, 
Csehország) 
Határidı: 2006. szeptember 1. 
 

• Nemzetközi megbízottak fóruma 
(Koppenhága, Dánia) 
Határidı: 2006. szeptember 8. 
 

• Európai Centenáriumi Cserkészalap 
Határidı: 2006. szeptember 15. 

 

HASZNOS INFORMÁCIÓK 

• A cserkészet stratégiája: 

http://www.scout.org/strat 


